
บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านโคก 
สมัยวิสามัญ   ประจำปี 2566   คร้ังที่ 2 

วันที่   18    เมษายน   2566 
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านโคก 

ผู้มาประชุม 
 
ลำดับที ่ ชื่อ  -  สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 

1 นายหนูพนิ   พลดอน ประธานสภาเทศบาล หนูพิน   พลดอน 
2. นายมนตรี   โพธิ์ทิพย ์ รองประธานสภา มนตรี   โพธิ์ทิพย ์
3 นายบรรเลง  ภูทัด สมาชิกสภาเทศบาล บรรเลง  ภูทัด 
4 นายสงวน  สุมาล ี สมาชิกสภาเทศบาล สงวน  สุมาล ี
5 นายสมศักดิ์    ดวงภักดี สมาชิกสภาเทศบาล สมศักดิ์    ดวงภักดี 
6 นายเทวา   พันฆ้อง สมาชิกสภาเทศบาล เทวา   พันฆ้อง 
7 นายอนนท์  ทองท ี สมาชิกสภาเทศบาล อนนท์  ทองท ี
8 นายเริงศักดิ์  นาศรี สมาชิกสภาเทศบาล เริงศักดิ์  นาศรี 
9 นางสุภัคษา   บุตรโคตร สมาชิกสภาเทศบาล สุภัคษา   บุตรโคตร 

10 นายเด็ด   จนัทะปัญญา สมาชิกสภาเทศบาล เด็ด   จันทะปัญญา 
11 นายเทวัญ    โพนเบา้ เลขานุการสภา เทวัญ    โพนเบา้ 
12 นายพุทธ  คานทอง สมาชิกสภาเทศบาล พุทธ  คานทอง 

ผู้ไม่มาประชุม 
- ไม่มี 

 
ผู้เข้าร่วมประชุม 
 
ลำดับที ่ ชื่อ  -  สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 

1 นายสนธยา  ดวงภักดี นายกเทศมนตร ี สนธยา  ดวงภักด ี
2 นายทองคูณ   แสนเทพ รองนายกเทศมนตร ี ทองคูณ   แสนเทพ 
3 นายสะเปญ  ทองสุขโข รองนายเทศมนตร ี สะเปญ  ทองสุขโข 
4 นายจิรายุ   ทองขันธ์ เลขานายก จิรายุ  ทองขันธ์ 
5 นายอุบล  กิคอม รองปลัดเทศบาล อุบล  กิคอม 
6 นายสุระศักดิ์    ธีระสาร ผู้อำนวยการกองชา่ง สุระศักดิ์    ธีระสาร 
7 นางสร้อยฟ้า  นามดี ผู้อำนวยการกองคลัง สร้อยฟ้า  นามดี 
8 นางสาวสุชาดา    วิลัยธรรม หัวหน้าสำนักปลัด สุชาดา    วิลัยธรรม 
9 นายวันชัย  แก้วอินทร์ นักวิเคราะห์ฯ วันชัย  แก้วอินทร์ 

10 น.ส.ปรีญาพัชญ์  แพนอินทร์ นักทรัพยากรบุคคล ปรีญาพัชญ์  แพนอินทร์ 
11 นายเกษมโกษา  แสงวงษ์ นักวิชาการศึกษา เกษมโกษา  แสงวงษ์ 
12 จ.ส.อ.ชัยวัฒน์  หาญดี นักป้องกันและบรรเทาฯ ชัยวัฒน์  หาญด ี
13 นายมติภูมิ   อาพร นักวิชาการเกษตร มติภูมิ  อาพร 
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-เริ่มประชุมเวลา 09.00 น. 

นายหนูพิน   พลดอน  กล่าวเปิดการประชุมสภาฯ อ่านระเบียบวาระการประชุมสมัยวิสามัญ ครั้งที่ 2  
ประธานสภาฯ   ประจำปี 2566 รายงานจำนวนสมาชิกสภาฯที่เข้าร่วมประชุมมีจำนวน 12 คน 

พร้อมเปิดการประชุม 

ระเบียบวาระท่ี 1  เรื่องแจ้งที่ประชุมทราบ 
1.ในวันที่ 13  เมษายน  2566 ที่ผ่านมา ขอขอบคุณทุกท่านที่ร่วมงานกิจกรรมวันผู้สูงอายุ 
และผ้าป่าสามัคคี ณ เทศบาลตำบลบ้านโคก งานเสร็จลุล่วงไปด้วยดี 

ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลครั้งที่ผ่านมา 

นายหนูพิน  พลดอน  เชิญเลขานุการสภาเทศบาลดำเนินการสรุปรายงานการประชุมเชิญครับ 
ประธานสภาฯ 

นายเทวัญ  โพนเบ้า ตามท่ีสภาเทศบาลตำบลบ้านโคก ได้ดำเนินการประชุมสภาสมัยวิสามัญ ประจำปี 
เลขานุการสภาฯ 2566  ครั้งที่ 1  เมื่อวันที่  7  เม.ย. 2566  สรุปรายงานการประชุมที่ผ่านมา ได้สรุปเป็น

วาระๆไป  ทั้งนี้ในการตรวจสอบรายงานการประชุมคณะกรรมการการตรวจรายงานการ
ประชุมสภาเทศบาล และได้ดำเนินการตรวจสอบเรียบร้อยแล้ว และลงลายมือชื่อรับรองว่า
ถูกต้องตามการดำเนินการประชุมดังกล่าวทุกประการ ครับ  

นายหนูพิน  พลดอน  มีท่านใดจะแก้ไขเพ่ิมเติมหรือไม่ในรายงานการประชุมนี้หรือไม่เชิญครับ 
ประธานสภา   สมาชิกท่านใดเห็นชอบรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมากรุณายกมือครับ 

มติที่ประชุม   - มีสมาชิกสภา ฯ  ยกมือรับรอง  จำนวน        11        เสียง  
    - งดออกเสียง       จำนวน          1        เสียง 

ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา 

3.1 พิจารณาให้ความเห็นชอบโครงการงบประมาณยืมเงินกองทุนท้องถิ่น ประจำปี  2566  
จำนวน 12 โครงการ 

นายหนูพิน  พลดอน ขอเชิญผู้บริหารเสนอหลักการและเหตุผลครับ 
ประธานสภา 

นายสนธยา  ดวงภักดี หนังสืออำเภอสร้างคอม ที่ อด 0023.23 / 968 เรื่องขอกู้เงินทุนส่งเสริมกิจการเทศบาล 
นายกเทศมนตรี ของเทศบาลตำบลบ้านโคก อำเภอสร้างคอม จัดส่งเอกสารขอกู้เงินทุนส่งเสริมกิจการ

เทศบาล (ก.ส.ท.) เพ่ือดำเนินกิจการอ่ืน จำนวน 1๔ โครงการ งบประมาณ ๑๑,๖๙๙,๘๐๐ 
บาท (สิบเอ็ดล้านหกแสน เก้าหมื่นเก้าพันแปดร้อยบาทถ้วน) จังหวัดได้รับแจ้งจาก
คณะอนุกรรมการเงินทุนส่งเสริมกิจการเทศบาลว่า ได้ตรวจสอบเอกสารประกอบการ ปรากฏว่า    
๑. โครงการเสริมผิวจราจรถนนแบบแอสฟัลท์ติก สายภายในหมู่บ้านนาน้ำชุ่ม ในหนังสือ
จังหวัด อุดรธานีและหนังสือเทศบาลตำบลบ้านโคก ระบุวงเงินขอกู้ จำนวน ๗๑๐,๐๐๐ บาท  
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ซึ่งไม่ตรงกับรายงานการ ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านโคก สมัยสามัญ สมัยที่ ๒/๒๕๖๕ 
ครั้งที่ ๒ เมื่อวันที่ ๒๙ สิงหาคม ๒๕๑๕ โครงการขอกู้ แบบกู้เพ่ือ และประมาณการราคา
ก่อสร้าง ๑,๕๕๗,๐๐๐ บาท 
๒. สำนักงานเงินทุนส่งเสริมกิจการเทศบาลได้ตรวจสอบงบพัฒนาย้อนหลัง ๓ ปีแล้วปรากฏ
ว่า การกู้เงิน จำนวน ๑๓,๒๙๙,๘๐๐ บาท อยู่ในวงเงินฝาก ๑๐ เท่า ของยอดเงินฝากสมทบ
ทุน เมื่อพิจารณา ฐานะการคลังของเทศบาลตำบลบ้านโคก มีงบพัฒนาเฉลี่ยย้อนหลัง ๓ ปี 
ตั้งแต่ปี ๒๕6๓ – ๒๕๖๕ เฉลี่ยปีละ ๑,๗๒๐,๓๓.๒๓ บาท ซึ่งตามหลักเกณฑ์การพิจารณา
ฐานะการคลังหากมีงบพัฒนาเฉลี่ยไม่เกินปีละ ๑๐ ล้านบาท ยอดชำระหนี้ต่อปีต้องไม่เกิน 
50 เปอร์เซ็นต์ของงบพัฒนา คือไม่เกินปีละ จำนวน ๑ ,๐๙๒ ,๑๙๘.๗๔ บาท โดยหาก
เทศบาลตำบลบ้ านโคกกู้ เงิน  จำนวน ๑๓ ,๒๙๙ ,๕๐๐ บาท จะต้องชำระหนี้ปี ละ 
๒,๓๒๒,๔๙๘.๗๕ บาท คิดเป็นร้อยละ ๗.๕๕ ของงบพัฒนา ซึ่งเกินกว่าหลักเกณฑ์ที่กำหนด 
โดยเทศบาลตำบลบ้านโคกสามารถกู้เงินได้ จำนวน ๔ ,๘๓๐,๗๖๗.๘๔ บาท เทศบาลจะต้อง
ชำระหนี้ปีละ ๒,๐๙๒,๒๙๔.๗๔ บาท หากเทศบาลประสงค์ จะดำเนินการตามโครงการ
ดังกล่าว จำนวน ๑๐,๖๓๙,๕๐๐ บาท เทศบาลจะต้องพิจารณาจ่ายเงินสมทบส่วนที่เกิน หรือ
อาจปรับลดโครงการให้เหมาะสมกับวงเงินการได้ ทั้งนี้ เทศบาลตำบลบ้านโคก ตรวจสอบ
เอกสาร พร้อมทั้งเอกสารและยืนยันยอดเงินกู้ผ่านจังหวัดในยังสำนักงานทุนส่งเสริม กิจการ
เทศบาลเงินกองทุนท้องถิ่น  
ในการนี้ผมได้พิจารณาแล้วผมจะขอปรับลดโครงการให้เหมาะสมกับวงที่สามารถกู้ได้ จึงขอ
เสนอญัตติต่อสภา  จำนวน  12 โครงการ เป็นเงิน 9,803,300 บาท เพ่ือให้สภาท้องถิ่นได้
พิจารณาเห็นชอบ ดังต่อไปนี้ 
 

ที ่ โครงการ/รายการ หมู่ที่ งบประมาณ 
(บาท) 

1 ก่อสร้าง ถนน คสล. สายหลังโรงเรียน - เมรุสถาน บ้านโคก หมู่ที่ 1   1 730,000 
2 เสริมผิวจราจรถนนแบบ แอสฟัลท์ติก สายบ้านโพธิ์- คุ้มหนองม่วง บ้านโพธิ์  2 998,200 
3 เสรมิผิวจราจรถนนแบบ แอสฟัลท์ติกสายหน้าโรงเรียนบ้านดอนบาก–บ้านดอนเดื่อ(ช่วงสะพาน ) 3 480,400 
4 ก่อสร้าง ถนน คสล. สายบ้านดอนเดื่อ - คุ้มทุ่งสีชา บ้านดอนเดื่อ หมู่ที่ 4 4 304,200 
5 เสริมผิวจราจรถนนแบบ แอสฟัลท์ติก สายภายในหมู่บ้าน บ้านนาน้ำชุ่ม หมู่ที่ 5,8 5,8 1,969,000 
6 ก่อสร้าง ถนน คสล. สายบ้านโนนสังวาลย์ – บ้านหนองม่วง  6 856,000 
7 ก่อสร้าง/เสริมผิวจราจร ถนน คสล.สายภายในหมู่บ้าน บา้นโนนสังวาลย ์หมู่ที่ 6 6 823,000 
8 เสริมผิวจราจรถนนแบบแอสฟัลท์ติก สายภายในหมู่บ้าน  บ้านโคก หมู่ที่ 7  7 998,200 
9 ก่อสร้าง ถนน คสล.สายบ้านดอนเดื่อ – บ้านชาด  9 964,000 

10 ก่อสร้าง ถนน คสล.สายบ้านหนองไผ่ - บา้นเชียงดา (หว้ยศาลา)  10 443,000 
11 ก่อสร้าง ถนน คสล.สายบ้านดอนบาก – บ้านโนนสาวเอ้  11 964,000 
12 ก่อสร้างถนนลูกรัง สายหลังเทศบาลตำบลบ้านโคก–แยกบ้านโพธิ์ – นาสีนวล (ตัด

ใหม่) 
1 273,300 

รวมเป็นเงิน 9,803,300 
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นายหนูพิน  พลดอน  ก่อนที่จะมีการแสดงความคิดเห็นผมขออนุญาตพักเบรก 10 นาทีครับ 
ประธานสภา 

    -พักเบรก   10 นาท ี

นายหนูพิน  พลดอน  ตามท่ีผู้บริหารได้เสนอหลักการและเหตุผลไปแล้วนั้นมีสมาชิกท่านใดจะแสดงความเห็น 
ประธานสภา   ประธานสภา โครงการที่  1.ก่อสร้าง ถนน คสล. สายหลังโรงเรียน - เมรุสถาน บ้านโคก หมูที่ 1 

เป็นเงิน 730,000 บาท หรือไม่ ขอเชิญครับ  

นายบรรเลง ภูทัด  ตามท่ีทางผู้บริหารได้เสนอญัตติ ผมได้ดูเอกสารแล้ว ก็จะมีการตัดงบประมาณลงโดยตัด 
สมาชิกสภา เขตที่ 1 โครงการก่อสร้างศาลาเอนกประสงค์กลางสระน้ำหน้าเทศบาลตำบลบ้านโคกเป็นเงิน  

1,966,000 บาท และได้มีการปรับเกลี่ยงบประมาณแต่ละโครงการเพ่ิม ผมก็ไม่ติดใจอะไร 
และเห็นด้วยกับผู้บริหารครับ เพ่ือให้เป็นไปตามหลักเกณฑ์ที่กรมฯได้แจ้งมา ทั้ง 13 
โครงการที่ท่านผู้บริหารได้เสนอมาผมเห็นด้วยทุกโครงการครับเพ่ือเป็นการแก้ไขปัญหาความ
เดือดร้อนของประชาชน   

นายหนูพิน  พลดอน  มีท่านใดจะแสดงความเห็นเพิ่มอีกหรือไม่ครับหากไม่มีแล้วผมจะขอมติที่ประชุมไปทีละ 
ประธานสภา โครงการ  1.ก่อสร้าง ถนน คสล. สายหลังโรงเรียน - เมรุสถาน บ้านโคก หมูที่ 1 เป็นเงิน 

730,000 บาท 

นายหนูพิน  พลดอน  มีท่านใดจะแสดงความเห็นในโครงการที่ 1 อีกหรือไม่หากไม่มีแล้วผมจะขอมติจากที่ประชุม 
ประธานสภา ท่านใดเห็นชอบโครงการก่อสร้าง ถนน คสล. สายหลังโรงเรียน - เมรุสถาน บ้านโคก หมูที่ 

1 เป็นเงิน 730,000 บาท กรุณายกมือครับ 
มติที่ประชุม   เห็นชอบ        จำนวน       11     เสียง 
    ไม่เห็นชอบ     จำนวน       -        เสียง 
    งดออกเสียง     จำนวน       1       เสียง 
 
นายหนูพิน  พลดอน  2.เสริมผิวจราจรถนนแบบ แอสฟัลท์ติก สายบ้านโพธิ์- คุ้มหนองม่วง บ้านโพธิ์ เป็นเงิน 
ประธานสภา 998,200 บาท มีท่านใดจะแสดงความเห็นในโครงการที่ 2 หรือไม่ครับหากไม่มี ผมจะขอ

มติจากท่ีประชุม 
 ท่านใดเห็นชอบโครงการเสริมผิวจราจรถนนแบบ แอสฟัลท์ติก สายบ้านโพธิ์- คุ้มหนอง

ม่วง บ้านโพธิ์ เป็นเงิน 998,200 บาท กรุณายกมือครับ 

มติที่ประชุม   เห็นชอบ        จำนวน       11     เสียง 
    ไม่เห็นชอบ     จำนวน       -        เสียง 
    งดออกเสียง     จำนวน       1       เสียง 
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นายหนูพิน  พลดอน  3.เสริมผิวจราจรถนนแบบ แอสฟัลท์ติกสายหน้าโรงเรียนบ้านดอนบาก–บ้านดอนเดื่อ 
ประธานสภา (ช่วงสะพาน) เป็นเงิน  480,400 บาท มีท่านใดจะแสดงความคิดเห็นหรือไม่ครับหากไม่มี 

ผมจะขอมติจากท่ีประชุม     

ท่านใดเห็นชอบโครงการเสริมผิวจราจรถนนแบบ แอสฟัลท์ติกสาย หน้าโรงเรียน 
บ้านดอนบาก–บ้านดอนเดื่อ (ช่วงสะพาน) เป็นเงิน  480,400 บาท กรุณายกมือครับ 

มติที่ประชุม   เห็นชอบ        จำนวน       11     เสียง 
    ไม่เห็นชอบ     จำนวน       -        เสียง 
    งดออกเสียง     จำนวน       1       เสียง 

นายหนูพิน  พลดอน  4.ก่อสร้าง ถนน คสล. สายบ้านดอนเดื่อ - คุ้มทุ่งสีชา บ้านดอนเดื่อ หมู่ที่ 4 เป็นเงิน 
ประธานสภา 304,200 บาท มีท่านใดจะแสดงความคิดเห็นหรือไม่ครับ  หากไม่มี ผมจะขอมติจากท่ี

ประชุม  
ท่านใดเห็นชอบโครงการก่อสร้าง ถนน คสล. สายบ้านดอนเดื่อ - คุ้มทุ่งสีชา บ้านดอนเดื่อ 
หมู่ที่ 4 เป็นเงิน 304,200 บาท กรุณายกมือครับ 

มติที่ประชุม   เห็นชอบ        จำนวน       11     เสียง 
    ไม่เห็นชอบ     จำนวน       -        เสียง 
    งดออกเสียง     จำนวน       1       เสียง 

นายหนูพิน  พลดอน  5.เสริมผิวจราจรถนนแบบ แอสฟัลท์ติก สายภายในหมู่บ้าน บ้านนาน้ำชุ่ม หมู่ที5่,8   
ประธานสภา   เป็นเงิน 1,969,000 บาท มีท่านใดจะแสดงความคิดเห็นหรือไม่ครับ  หากไม่มี ผมจะขอมติ 
    จากที่ประชุม     

ท่านใดเห็นชอบโครงการเสริมผิวจราจรถนนแบบ แอสฟัลท์ติก สายภายในหมู่บ้าน บ้าน
นาน้ำชุ่ม หมู่ที่ 5,8  เป็นเงิน  1,969,000 บาท กรุณายกมือครับ 

มติที่ประชุม   เห็นชอบ        จำนวน       11     เสียง 
    ไม่เห็นชอบ     จำนวน       -        เสียง 
    งดออกเสียง     จำนวน       1       เสียง 

นายหนูพิน  พลดอน  6.ก่อสร้าง ถนน คสล. สายบ้านโนนสังวาลย์ – บ้านหนองม่วง เป็นเงิน  856,000 บาท
ประธานสภา   มีท่านใดจะแสดงความคิดเห็นหรือไม่ครับ  หากไม่มี ผมจะขอมติจากท่ีประชุม  
    ท่านใดเห็นชอบโครงการ ก่อสร้าง ถนน คสล. สายบ้านโนนสังวาลย์ – บ้านหนองม่วง 

เป็นเงิน  856,000 บาท กรุณายกมือครับ 

มติที่ประชุม   เห็นชอบ        จำนวน       11     เสียง 
    ไม่เห็นชอบ     จำนวน       -        เสียง 
    งดออกเสียง     จำนวน       1       เสียง 
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นายหนูพิน  พลดอน  7.ก่อสร้าง/เสริมผวิจราจร ถนน คสล.สายภายในหมู่บ้าน บ้านโนนสังวาลย ์หมู่ที่ 6 เป็นเงิน 
ประธานสภา 823,000 บาท มีท่านใดจะแสดงความคิดเห็นหรือไม่ครับ  หากไม่มี ผมจะขอมติจากท่ี

ประชุม  
ท่านใดเห็นชอบโครงการ ก่อสร้าง/เสริมผิวจราจร ถนน คสล.สายภายในหมู่บ้าน บา้นโนน
สังวาลย์ หมู่ที่ 6 เป็นเงิน 856,000 บาท  กรุณายกมือครับ 

มติที่ประชุม   เห็นชอบ        จำนวน       11     เสียง 
    ไม่เห็นชอบ     จำนวน       -        เสียง 
    งดออกเสียง     จำนวน       1       เสียง 

นายหนูพิน  พลดอน  8.เสริมผิวจราจรถนนแบบแอสฟัลท์ติก สายภายในหมู่บ้าน  บ้านโคก  หมูที่ 7 เป็นเงิน 
ประธานสภา   998,200 บาท มีท่านใดจะแสดงความคิดเห็นหรือไม่ครับ หากไม่มี ผมจะขอมติจากที่ 

ประชุม ท่านใดเห็นชอบโครงการ เสริมผิวจราจรถนนแบบแอสฟัลท์ติก สายภายใน
หมู่บ้าน  บ้านโคก  หมูที่ 7 เป็นเงิน  998,200 บาท กรุณายกมือครับ 

มติที่ประชุม   เห็นชอบ        จำนวน       11     เสียง 
    ไม่เห็นชอบ     จำนวน       -        เสียง 
    งดออกเสียง     จำนวน       1       เสียง 

นายหนูพิน  พลดอน  9.ก่อสร้าง ถนน คสล.สายบ้านดอนเดื่อ – บ้านชาด เป็นเงิน  964,000 บาท  มีท่านใด 
ประธานสภา   จะแสดงความคิดเห็นหรือไม่ครับ  หากไม่มี ผมจะขอมติจากท่ีประชุม  

ท่านใดเห็นชอบโครงการ ก่อสร้าง ถนน คสล.สายบ้านดอนเดื่อ – บ้านชาด เป็นเงิน  
964,000 บาท กรุณายกมือครับ 

มติที่ประชุม   เห็นชอบ        จำนวน       11     เสียง 
    ไม่เห็นชอบ     จำนวน       -        เสียง 
    งดออกเสียง     จำนวน       1       เสียง 

นายหนูพิน  พลดอน  10.ก่อสร้าง ถนน คสล.สายบ้านหนองไผ่ - บ้านเชียงดา (หว้ยศาลา) เป็นเงิน  443,000 บาท 
ประธานสภา   มีท่านใดจะแสดงความคิดเห็นหรือไม่ครับ  หากไม่มี ผมจะขอมติจากท่ีประชุม  

ท่านใดเห็นชอบโครงการ ก่อสร้าง ถนน คสล.สายบ้านหนองไผ่ - บ้านเชียงดา (ห้วยศาลา) 
เป็นเงนิ  443,000 บาท กรณุายกมือครับ 

มติที่ประชุม   เห็นชอบ        จำนวน       11     เสียง 
    ไม่เห็นชอบ     จำนวน       -        เสียง 
    งดออกเสียง     จำนวน       1       เสียง 

นายหนูพิน  พลดอน  11.ก่อสร้าง ถนน คสล.สายบ้านดอนบาก – บ้านโนนสาวเอ้  เป็นเงิน 964,000 บาท
ประธานสภา   มีท่านใดจะแสดงความคิดเห็นหรือไม่ครับ  หากไม่มี ผมจะขอมติจากท่ีประชุม  

ท่านใดเห็นชอบโครงการก่อสร้าง ถนน คสล.สายบ้านดอนบาก – บ้านโนนสาวเอ้   
เป็นเงิน 964,000 บาทกรณุายกมือครับ 

มติที่ประชุม   เห็นชอบ        จำนวน       11     เสียง 
    ไม่เห็นชอบ     จำนวน       -        เสียง 
    งดออกเสียง     จำนวน       1       เสียง 



7 

 

นายหนูพิน  พลดอน  12.ก่อสร้างถนนลูกรัง สายหลังเทศบาลตำบลบ้านโคก – บ้านโพธิ์ –นาสีนวล  (ตัดใหม่)  
ประธานสภา   เป็นเงิน  273,300 บาท มีท่านใดจะแสดงความคิดเห็นหรือไม่ครับ  หากไม่มี ผมจะขอมติ 

จากที่ประชุม ท่านใดเห็นชอบโครงการก่อสร้างถนนลูกรัง สายหลังเทศบาลตำบลบ้าน
โคก – บ้านโพธิ์ –นาสีนวล  (ตัดใหม่) เป็นเงิน  273,300 บาท กรุณายกมือครับ 

มติที่ประชุม   เห็นชอบ        จำนวน       11     เสียง 
    ไม่เห็นชอบ     จำนวน       -        เสียง 
    งดออกเสียง     จำนวน       1       เสียง 

    -พักรับประทานอาหารกลางวัน  เวลา  12.15 นาที- 

ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่องอ่ืนๆ 

นายหนูพิน  พลดอน ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องอ่ืนๆท่านใดมีเรื่องจะเสนอให้ที่ประชุมรับทราบหรือไม่ครับใน 
ประธานสภา   วาระนี้ถ้ามีขอเชิญครับ  

นายพุทธ  คานทอง บ๊อกคอนเวิร์ดสายคุ้มน้อย และ ห้วยหินกอง ตอนนี้ก็ใกล้จะขาดแล้วผมขอฝากผู้บริหารหาก 
สมาชิกสภา เขต 2 น้ำลดช่วยแจ้งทางช่างเข้าสำรวจและแก้ไขให้ด้วยครับ   

นายทองคูณ  แสนเทพ ฝากการขยายเขตไฟฟ้าทุ่งสีชา บ้านดอนเดื่อ ม.4 ด้วยครับหากดำเนินการอยากให้ 
รองนายกฯ ดำเนินการพร้อมกันกับนาน้ำชุ่มด้วยครับ 
  
นายสนธยา  ดวงภักดี -ในส่วนของเสาไฟฟ้าส่วนตัวที่หัก ผมจะดำเนินการแจ้งผู้รับจ้างให้ครับ 
นายกเทศมนตรี -บ๊อกคอนเวิร์ดหากพ้นหน้าฝนไปแล้ว ผมจะแจ้งช่างลงสำรวจเพื่อแก้ไขต่อไปครับ 

นางสุภัคษา  บุตรโคตร ทางเข้าโรงเรียนบ้านนาน้ำชุ่ม ก่อนจะเข้าสู่ฤดูฝนและเกิดปัญหาน้ำท่วมขังทำให้เด็กนักเรียน 
สมาชิกสภา เขต 2 ไปมาโรงเรียนลำบาก ฝากผู้บริหารแก้ไขด้วยค่ะ  

นายสนธยา  ดวงภักดี -ผมก็เห็นใจทางโรงเรียนเนื่องจากอาจมีการเปลี่ยนแปลงผังเมืองของชุมชน อาจส่งผลกระทบ 
นายกเทศมนตรี ทางธรรมชาติ หากมีงบประมาณท่ีสามารถช่วยเหลือได้ก็จะเร่งช่วยเหลือ ในตอนนี้ผมอยาก

ให้ถ่ายภาพเก็บเม่ือมีงบประมาณจะได้แก้ไขให้ได้เพราะตอนนี้ทางเทศบาลยังไม่มีงบประมาณ 

นายหนูพิน   พลดอน ผมขอเสริมนายกผมพอทราบว่าท่อที่วางหน้าบ้านนั้นเป็นท่อส่วนตัวของเจ้าของบ้าน ซึ่งผู้รับ 
ประธานสภา จ้างที่ได้คุยกับทางเจ้าของบ้านว่าให้หาท่อมากทางผู้รับจ้างจะขุดว่างท่อให้แต่พอเจ้าของบ้าน

ซื้อมาก็ไม่ได้ดำเนินการให้จึงวางทิ้งไว้อย่างที่ท่านได้เห็นครับ ซึ่งไม่ใช้ของเทศบาลอยู่แล้ว 

นายมนตรี โพธิ์ทิพย์ หากดำเนินการขุดวางท่อน้ำตรงนี้แล้วไม่ทราบว่าน้ำจะระบายออกแล้วไม่ถามขังผมก็พร้อมที่ 
รองประธานสภา จะทำให้ทางประธานสภานัดวันมาเลยครับทางสมาชิกสภาพร้อมที่จะช่วยเหลือเพ่ือแก้ไข

ปัญหาความเดือดร้อนครับ 
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นายหนูพิน  พลดอน ผมจะนัดกับทางผู้นำชาวบ้าน และจะแจ้งทางสมาชิกอีกว่าวันไหนครับ ขอบคุณทางสมาชิกท่ี 
ประธานสภาให ้ ความร่วมมือช่วยแก้ไขปัญหาให้พ่ีน้องประชาชนตำบลเรา มีท่านใดจะแสดงความคิดเห็นอีก

หรือไม่ครับ หากไม่มีแล้ว การประชุมก็ได้ดำเนินการมาครบทุกวาระแล้ว วันนี้ผมก็
ขอขอบคุณทุกท่านที่ร่วมประชุมในครั้งนี้ ผมขอปิดการประชุมครับ 

เลิกประชุม เวลา  14.00 น. 

 
 

ลงชื่อ..........เทวัญ   โพนเบ้า.......ผู้บันทึกรายงานการประชุม 
                                                        (นายเทวัญ   โพนเบ้า) 
                                             สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านโคก เขต 1 
                                             เลขานุการสภาเทศบาลตำบลบ้านโคก 

 
    ลงชื่อ...........หนูพิน    พลดอน........ผู้ตรวจรายงานการประชุม 

                                                  (นายหนูพิน    พลดอน) 
                                            ประธานสภาเทศบาลตำบลบ้านโคก 
 
 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านโคก ได้ตรวจรายงานการประชุมเทศบาลตำบล 
บ้านโคก สมัยวสิามัญ   ครั้งที่ 2  ประจำปี  พ.ศ. 2566  วันที่   18  เมษายน  2566  และขอรับรองว่าถูกต้องตามการ
ดำเนินการประชุมดังกล่าวทุกประการ 
 

              ลงชื่อ...........เทวา   พันฆ้อง......กรรมการตรวจรายงานการประชุม  
                                                             (นายเทวา   พันฆ้อง)  
                                           สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านโคก เขต 1  
 
 
                ลงชื่อ...........สุภัคษา   บุตรโคตร.........กรรมการตรวจรายงานการประชุม  
                                             (นางสุภัคษา   บุตรโคตร) 
                                     สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านโคก เขต 2  
 
 
                     ลงชื่อ............เริงศักดิ์   นาศรี......กรรมการตรวจรายงานการประชุม  
                                                   (นายเริงศักดิ์   นาศรี)  
                                            สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านโคก เขต 2   
 


